

RICOH
imagine. change.



专注

Focus on *Forward* 前行



超越想象，坚守前行信念

当我们秉持初心携手前行，超越此时着眼可持续发展，真正核心便会跃然眼前——充满无限可能的未来。

在理光，我们相信将资讯转化为可行的见解，让人们专注于创造价值，可使每家企业的潜力得以充分发挥。

随着沟通、合作和创造的方式不断发生变化，我们对简单、安全及可持续解决方案的需求日益显著。

因此我们将人员和技术连接一起，化繁为简、辨明方向、克服障碍、接纳多元，助您发掘机遇。

由此，您便可专注前行。





当下，技术发展瞬息万变，数字办公理念不断升级，各行各业进入崭新发展周期，亟待应对多变形势带来的挑战。

据第三方权威研究机构的报告显示，现今的办公者倾向于选择“自由化”、“居家化”、“灵活化”的办公场景，对智慧办公的需求正逐年增加。

可以预见，企业若希望将来取得更多突破，则需要顺应时代发展趋势，努力克服工作方式转变、技术发展、数据冗杂、网络安全、跨地域交流困难等诸多问题。

要克服这些挑战，我认为企业必须加快创新，重塑业务和运营模式，加快数字化转型计划，从而变得灵活可靠，更具效益。

那么，如何在保证效益的同时解决问题？如何推动业务增长并掌握资讯，在未来贏取一席之地？

理光中国将以深厚而广泛的业务处理经验，将核心创新理念贯穿始终，接需提供解决方案及产品，让一切各得其所。在全新领域开拓创新。

多年来，理光中国始终深耕本土市场，专注于根据客户需求提供数字化解决方案及产品，助力合作伙伴不断优化办公流程，激发员工创造力，发掘商业机遇。

伴随着「专注前行」的理念换新，我们将推出全新数字化服务组合方案，并通过其中的四大专业领域：混合式办公空间、业务流程自动化、云端和IT基础设施、网络安全，继续聆听各式需求，成为您身边的长期智慧合作伙伴。

我们将不断精进，优化方案及产品，与微软、思科等顶尖科技公司建立全球战略关系，为您的前行之道赋能。

与此同时，我们将继续发展原有优势，在工作流程管理及信息安全领域寻求合作伙伴，专注自身发展、应对多种境况的同时，为您提供更加可靠的全面服务。

在过去多年的各种合作过程中，理光曾面对过各种类型的商业难题，但我们总是迎难而上。我们十分重视客户的想法，在提供数字化服务的同时将‘客户心声’融入其中，不断优化并改善工作。理光的专业性不仅体现在软件和硬件方面，更是在于我们与合作伙伴、客户彼此尊重，保持良性互动，对人们的工作方式、业务运作模式不断深入了解。

未来之路上，理光希望能与您携手同行，迎接更加高效流畅的工作模式，迈向广阔的数字化世界。

谢谢。

吉岡俊行

理光中国董事长兼总经理



化繁 为简

业务增长和变革总是伴随着复杂性。为了持续前行，我们必须从根本上简化工作流程。

01

拨云见日

当今世界每秒都会产生大量的数据。收集、组织大量的客户、市场和内部数据是一项挑战，而透过杂乱无章的数据汲取有价值的资讯往往更难以实现。

数据理应在企业内部无缝衔接传递，以便为各级决策提供支持。然而如果没有恰当的系统，将无法通过各业务部门和相互独立的数据组合，来实现跨部门或不同业务线的统一认知。与此同时，员工和客户更大的流动性、效益的提升以及成本合理化之需求，都对各行各业提出了全新的要求和挑战。因此为了获取商业成功，进行资讯优化即是至关重要的一点，首先就得从梳理和优化您的数据开始。

90%的生成数据是非结构化的。¹

为工作流带来灵活性

随着全球发展变化速度的不断提升，大多数公司已经开始加快建立灵活弹性的
工作模式。混合工作模式的员工需要随时（无论在何地办公）掌握正确的资讯，以提高工作效率。

理光能提供整体的解决方案。将您的团队与其所需的资讯联系起来。作为领先的工作流程解决方案提供商，我们在帮助各行业链的企业处理其资讯方面积累了广泛经验，这使我们能快速地掌握任何情况并解决特殊的端到端挑战。

除了将纸质文档数字化，优化工作流解决方案亦可简化业务流程。这些资讯解决方案将助力营收增长和创新，便于将资源集中在更高价值的业务上。理光的数字化服务组合包含：混合式办公室间、
业务流程自动化、云端和IT基础设施以及网络安全，助力企业业务增长，提供可行的见解，简化员工与客户的沟通方式。为工作流带来灵活性。

到2024年，
50%的繁复工作将实现自动化。²



前行的道路并非畅通无阻。预测挑战、掌握新资讯、调整方向将是前行的关键。

浏览资讯

资讯传输、存储、和管理工作，每天都有新的威胁。随着数据的增长和碎片化的上升趋势，数据管理工作变得更具挑战性，从安全漏洞到加强监管以及避免声誉损害，理解限制企业的风险暴露也会变得困难。鉴于全球范围内数据泄露事件的不断增加，在不影响资讯无障碍访问的情况下，采用高安全措施的解决方案至关重要。

在通过向高监管行业的客户提供服务的过程中，我们的专业知识得以磨砺，可无缝且安全地收集、存储数据，然后将数据发送给投资者。我们的工作流程自动化解决方案能帮助您在降低风险的前提下保护有价值的资讯并确保合规。

内部参与者通常被认为是组织安全的最大威胁，然而70%的入侵是由外部攻击者造成的。³

保持警惕

理光的5大安全提示

1. 根据风险优先考虑您的安全需求。关注高危领域。
2. 以积极的方式与员工沟通。回答这个问题：“这对我有什么好处？”
3. 随着运营转移到云端，安全性和管理流程也需相应进行调整。工具、流程和职责经常会变化。
4. 审查与合作伙伴和第三方相关的安全及风险。
5. 不要忘记基本操作！及时更新补丁、修补漏洞。



IT 基础架构与网络安全

我们与思科建立全球战略合作，确保云端服务安全，以应对当今复杂IT环境的挑战。

用户和设备连接性的增加以及企业应用程序的不断变化，给技术管理人员带来了新的困难。理光整合了思科行业领先的威胁情报和监控技术，由此，您可创建数字化工作场所，安全地将人员和智能设备相融合，以便更高效地协同工作。

转危为机

理光为全球成千上万家企业管理核心机密资讯。

从使用理光专属数字化服务安全收集数据，到分析您的数据资产价值并提供加密存储，我们可以为您的资讯管理保驾护航。由此，您便能在降低总成本的同时更安全有效地运营数据资源。

随着远程和混合工作模式成为常态，信息泄露的风险将呈指数级增长。家庭网络和公共网络极易被入侵，远程工作可能会导致文件保存和共享的管理松懈。我们将部署行业领先的IT安全层帮助您监控网络环境。

接纳 多元

触发崭新思维，促进理解，并实现跨越地域的收入增长。

吸纳多元意见，您的业务便能以可持续的方式开拓新市场。



03

关注每个人的长处

知人善任，各尽所能，为公司创造巨大效益，从而提高效益和员工满意度。然而，要做到这一点并不像聘用各种背景的员工那么简单。要充分发挥多元的力量，就必须不止是包容，更需要确实理解尊重并考虑到每个人的利益。

当我们携手合作时，您可信赖理光在多元文化中处理广泛业务流程的经验，在内部和外部建立信任。在接纳多元的环境中，不仅缔造和谐高效办公环境，更可进一步提升企业效率。您的客户也会关注并赞赏这种企业文化及理念。



结束亦是开始

接纳多元仅是开端。广开言路，集思广益，发掘不一样的创新方法。无论身何处，
我们都能帮助您构建和谐融洽、激发创新、触动人心的沟通协作模式。

04

发掘 隐藏商机

运用庞大的数据库汲取见解，提升效益。让见解驱动前行。

可操作性的智能化

有了恰当的系统和工具，从大量资讯中汲取价值应是予人启发而非令人却步的，这将使每个行业都能从中受益。

首先，收集高达90%的非结构化数据——包括文档、电子邮件和社交媒体。通过部署企业内容管理服务，您可以获取、存储和管理公司范围内的数据。

将您的企业内容集中管理，可以创造出全新的高效工作流程，加快进入市场的进程，减少冗余及促进整体优化。同时减少停工成本，并创造通过深入研究数据以寻求真知灼见的能力。

您需要一个能够提供全方位专业服务和分析解决方案的合作伙伴：他能够明辨问题所在、保持分析结果与核心目标一致、衡量KPI，以确保业务进程。我们强大的工具和服务组合将数据模型可视化，便于您与重要的投资者共享，进而掌控全局。

**到2023年，
数字化转型企业的产值将占全球GDP的一半以上。⁴**

实际应用中的下游收益

除了内部系统，现代企业的数据也来自客户接触点。零售银行业是一个长期持有大量客户数据的行业。

银行部署先进流程的机遇是无限的。银行利用先进的分析技术，将来自呼叫中心、社交媒体和地理定位的非结构化数据与交易级数据结合起来，建立新的客户行为模型，创造全新的体验。对客户更多的个性化理解加深客户满意度。

客户体验已成为关键因素。客户获取和客户留存是所有业务的基础，因此必须确保您的所有业务流程都以最佳状态运行。



发挥所长

理光所打造的是一种求知创新的企业文化，让您在寻求帮助时能够快速获得解答，并结合实际将其应用在工作当中。

我们将人员、流程和技术连接在一起，
为全球超过140多家大小型企业提供竞争优势。

理光在资讯管理和服务方面的全球专家实施最新研究方向，以制定前瞻性的解决方案。我们出色的问题解决专家将一线对您的特定情况进行分析，并积极指引您实现可持续盈利。此外，我们与领先的行业技术伙伴合作，以完善我们的管理服务解决方案生态系统。

我们是您的长期合作伙伴。在数十年的合作中，我们见证了各种类型的商业挑战。除了软件和硬件方面，我们非常了解人们的工作方式。

通过研发和战略收购，我们在不断扩展技术专长和创新能力。最近的技术拓展增强了我们在云端、AI、数据中心、网络基础设施和视频会议方面的服务能力。

我们对文档管理软件市场领导者DocuWare的收购，表明了这些投资是如何继续为我们的客户提供价值的，这将推动我们走在基于云端的文档管理和工作流程自动化的前沿。寻求资讯管理服务的客户现在可以体验理光功能强大的综合解决方案。

我们恪尽职守的员工每天都和客户直接接触，
也经常深入他们的架构中提供服务。



人、繁荣
与地球

通过利用商业的力量，我们将在解决社会问题、确保可持续发展方面取得令人惊叹的进步。这一理念在理光深入人心并始终贯彻执行，因为这才是正确的方式。



携手 前行

我们生活在资讯丰富多元的时代。

成功的企业之所以与众不同，

是因为它们知道如何利用资讯与之连接并不断创新。

与此同时，

让企业意识到资讯是

一种可利用的有效资源而非艰难挑战，

则需要一定的过程。

简化企业的技术生态系统会让前景更明晰，便于您更好地把控方向，制定合理战略方向，使您能够轻松克服障碍，迈向成功。随后即可克服外部挑战（监管问题、安全威胁或市场力量），并通过新机遇达成业务的可持续的增长。

无论您在这段旅程中处于什么位置，都无须独自面对。与理光合作，您将与一个经验丰富、对行业及趋势了如指掌的团队并肩前行。

了解更多详情，请访问如下链接，我们提供的解决方案和服务将助您前行。

<https://www.ricoh.com.cn/enter/focus-on-forward>



<https://www.ricoh.com.cn/enter/focus-on-forward>

对于印刷业务的客户，我们全力以赴提供服务的支持。确保实现最佳等的可持续性，深惠激光®印刷技术，可使耗能降低两位数。工作流程简化化，且减少九成的温室气体油墨，从而降低碳足迹，同时提高生产效率并有助于提升服务质量。

秉承对环境负责的态度，我们不断努力，寻求新的方法，以实现更可持续的未来。① ② ③

① 2020年数据泄露调查报告 (Verizon 4)。经惠普企业商务(CFO)九项议程 - 第1部分, IDC. (2019年10月21日)

② 收购所有2022维光 (中国) 的资产有限公司，未经维光亚太有限公司事先书面许可。不得对本通知书及其内容及/或说明书进行修改及/或改编，不得部分或全部复制和/或纳入其他作品。



<https://www.ricoh.com.cn/enter/focus-on-forward>